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1. Каленський та партнери  

 

1.1 Каленський та Партнери (повна назва - Каленський Владислав та Парнери) — це 

Адвокатське бюро, зареєстроване в Україні, місто Київ (Унікальний ідентифікаційний 

номер юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій 

України - 44651689). Види діяльності адвокатського бюро: основна - Діяльність у сфері 

права (КВЕД: 69.10), інші - Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 

консультування з питань оподаткування (КВЕД: 69.20), Консультування з питань 

комерційної діяльності й керування (КВЕД: 70.22).  

 

1.2 Адвокатське бюро Каленський та Партнери спеціалізується на надані правової 

допомоги в сімейних справах, а саме розлучення, розірвання шлюбу, зокрема 

розлучення онлайн через суд. Послуги надаються фізичним особами в Україні (не тільки 

Київ) так і за її межами.  

 

1.3 Партнери Адвокатського бюро «Каленський та Партнери» — це сімейні адвокати, які 

залучаються до виконання укладених бюро договорів про надання правової допомоги 

на договірних засадах. Партнери мають знання і досвід у сімейних справах, зокрема в 

питаннях розлучення (розірвання шлюбу), і уповноважені на здійснення адвокатської та 

юридичної практики в Україні. Імена партнерів та їхні відповідні юридичні кваліфікації 

можна перевірити в офісі, переглянути на цьому веб-сайті або отримати за запитом. 

Адвокатське бюро «Каленський та Партнери» забезпечує дотримання професійних прав 

адвокатів та гарантій адвокатської діяльності. 

 

 

2. Укладення договору про надання правової допомоги    
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2.1 За виключенням ситуації, яка описана у пункті 2.5. (розлучення онлайн через суд), 

використання цього веб-сайту не створює відносини між адвокатом (адвокатським 

бюро) та клієнтом, а також не є підставою для виникнення контракту чи угоди між вами 

та цією фірмою з розлучень. Єдиний спосіб стати клієнтом Адвокатського бюро 

Каленський та Партнери — це підписання договору про надання правової допомоги між 

вами та фірмою після завершення нашої процедури прийняття клієнта та дослідження 

вашої сімейної справи. Договір про надання правової допомоги може бути підписаний 

за допомогою ЕЦП (електронний цифровий підпис). Наша процедура на прийняття 

клієнта може включати перевірки на конфлікти інтересів, особистість, походження, 

санкції (більше про це у п. 4.2) та процедури боротьби з відмиванням грошей.  

2.2 Адвокатське бюро Каленський та Партнери не працює на російському та/чи 

білоруському ринках. Ми не працюємо з російськими та/чи білоруськими рублями. 

Діяльність компанії не пов'язана з країною-окупантом. Адвокатське бюро не 

використовує програмне забезпечення країни-агресора (наприклад, 1С, Бітрікс, BAS, 

BAF чи будь-які інші, до яких застосовані санкції). Кінцевим бенефіціарним власником 

юридичної фірми є громадянин України.  

 

2.3 Якщо ви зацікавлені стати клієнтом фірми адвокатів та юристів з розлучень, будь ласка, 

зв’яжіться з нами, щоб ми могли визначити, чи можемо ми вам допомогти з вашою 

сімейною справою. Будь ласка, не надавайте нам конфіденційну, юридично 

привілейовану або чутливу інформацію, поки ми не проведемо перевірку на конфлікти 

інтересів, якщо ми не попросимо вас про це. Це пов’язано з тим, що якщо ви надаєте 

інформацію без запиту з нашого боку, і вона є або може бути релевантною до справи 

поточного клієнта фірми, ми можемо бути зобов’язані за законом і регуляціями розкрити 

цю інформацію цьому клієнту.  

 

2.4 Наші послуги та консультації надаються нашим клієнтам на основі двосторонніх 

договірних відносин. Ми не несемо відповідальності і не приймаємо на себе зобов’язань 

за інформацію, яка надається, або за юридичні послуги, що надаються особі, яка не є 

клієнтом юридичної фірми (включаючи осіб, що використовують цей веб-сайт), якщо 

письмово не було погоджено інше.  

 

2.5 На сайті Адвокатського Бюро Каленський та Партнери можливо скористатись послугою 

- розлучення онлайн через суд з будь-якої точки світу, зокрема з Україні. За допомогою 

ЕЦП можна укласти договір з нашою юридичною фірмою щодо вирішення вашої 

сімейної справи, і ми приймемо відповідне доручення від вас на підготовку, підписання 

та подання позовної заяви про розірвання шлюбу. Вартість розірвання шлюбу при 

використанні цієї юридичної послуги зазначена у відповідному розділі сайту – 

розлучення онлайн через суд. Якщо ви не зацікавлені у розірванні шлюбу, не укладайте 

договір про надання правової допомоги.  

 

3. Боротьба з відмиванням грошей  

 

3.1 Ми ніколи свідомо не сприятимемо відмиванню грошей або фінансуванню тероризму. 

Закони України щодо протидії відмиванню грошей і фінансуванню тероризму, а також 

відповідні регуляції, зобов'язують нас вживати заходів для ідентифікації клієнтів, 
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дослідження їхнього бізнесу та причин звернень. Ми зобов'язані проводити перевірку 

нових клієнтів перед укладенням угоди про надання правової допомоги та здійснювати 

моніторинг існуючих клієнтів.  

 

3.2 Ми повинні перевіряти та задокументувати особу та адресу кожного клієнта фірми 

(включно з будь-якими бенефіціарами або контролерами компанії чи трасту), а також 

осіб, що діють від їхнього імені. У деяких випадках ми можемо використовувати 

публічні джерела або електронні бази даних для цієї перевірки. Якщо це неможливо, ми 

попросимо клієнтів надати необхідні документи.  

 

3.3 Законодавство з протидії відмиванню грошей та фінансуванню тероризму зобов'язує нас 

повідомляти відповідні органи у випадках підозри на таку діяльність. Якщо це 

станеться, ми не можемо повідомити клієнта про таке розкриття, і не несемо 

відповідальності за будь-які збитки або витрати, що можуть виникнути внаслідок цього.  

 

3.4 Закон України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, 

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню 

розповсюдження зброї масового знищення» застосовується лише до деяких аспектів 

правової допомоги. Цей закон не охоплює сімейні питання, такі як розірвання шлюбу. 

Процедура розлучення, включно з розлученням онлайн через суд, не підпадає під дію 

цього закону, якщо інші обставини сімейної справи не вказують на можливі порушення, 

пов'язані з відмиванням грошей або фінансуванням тероризму.  

 

4. Хабарництво, корупція та ухилення від сплати податків  

 

4.1 Ми прагнемо завжди вести наш юридичний бізнес та справи клієнтів у відповідності до 

чинного законодавства та регуляцій, дотримуючись найвищих етичних стандартів. Ми 

ніколи свідомо не будемо здійснювати, радити або допомагати клієнту чи особі, що діє 

від імені клієнта, у вчиненні незаконних дій, включаючи хабарництво, корупцію або 

ухилення від сплати податків.  

 

4.2 Ми керуємося внутрішньою політикою, що відповідають законам та регуляціям України, 

спрямованими на боротьбу з хабарництвом, корупцією та ухиленням від сплати податків. 

Вони застосовуються до всіх адвокатів юридичної фірми, а також до осіб, що працюють 

на фірму або від її імені. Ми очікуємо, що інші професійні консультанти, з якими ми 

співпрацюємо, а також наші Партнери, матимуть подібну політику.  

 

4.3 Наша політика забороняє сприяти ухиленню від сплати податків. Також забороняється, 

безпосередньо або через третіх осіб, пропонувати, обіцяти чи надавати щось цінне з 

неправомірною метою або для отримання комерційної вигоди. Ця заборона стосується 

не лише фінансових винагород, але й подарунків, пожертвувань, послуг, а також 

надмірних розважальних заходів. Угоди з іноземними урядовими посадовцями та 

іншими політично значущими особами підлягають підвищеній перевірці.  

 

5. Заходи запобігання кіберзлочинності та шахрайству  
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5.1 Шахрайство, включаючи кіберзлочинність, зростає у всьому світі. Як і багато інших 

компаній, зокрема численні юридичні фірми, ім'я нашої фірми та імена окремих 

адвокатів, які в ній працюють, іноді можуть використовуватися злочинцями без нашого 

відома чи дозволу в очевидній спробі здійснити шахрайські дії, спрямовані на членів 

громадськості в Україні.  

 

5.2 Завжди будьте пильними до злочинної діяльності, щоб уникнути того, щоб стати 

жертвою. Якщо щось здається незвичайним або підозрілим (наприклад, якщо це 

написано поганою українською, юридична компанія використовує особисту електронну 

пошту, як-от Gmail, I.UA або META.UA, або контактні дані у повідомленні не 

відповідають публічно доступній контактній інформації для цієї організації), ігноруйте 

це та видаліть, або дійте з обережністю і ретельно перевірте, перш ніж діяти.  

 

5.3 Завжди перевіряйте та верифікуйте особу, а також оцінюйте можливі мотиви тих, хто без 

запрошення контактує з вами. Пам’ятайте, що шахрай може намагатися видати себе за 

когось, кого ви знаєте, або за особу, яку ви зазвичай очікуєте бути на вашій стороні 

(наприклад, працівника банку, поліцейського або адвоката, у тому числі нас). Якщо щось 

виглядає занадто добре, щоб бути правдою – наприклад, несподівана виграшна сума – 

зазвичай це не правда і часто є шахрайством. Ніколи не передавайте гроші або не 

розкривайте особисту, фінансову чи захисну інформацію, якщо ви не впевнені, з ким 

маєте справу, і в чому полягають їхні справжні наміри.  

 

5.4 Шахраї часто використовують електронну пошту для здійснення своїх шахрайств, тому 

ставтеся до непроханих електронних листів з особливою обережністю. Іноді для 

ініціювання шахрайства використовуються й інші форми комунікації, такі як текстові 

повідомлення, факси, листи та телефонні дзвінки. Часто початковий електронний лист 

або інше повідомлення: (1) обіцяє отримувачу частку великої суми грошей (наприклад, 

з успадкованої спадщини, страхового полісу або виграшу в лотерею) в обмін на 

попередню сплату скромної суми (так званий «адміністративний збір», що часто 

називається шахрайством з попередніми платежами); або (2) запитує особисту, 

фінансову чи захисну інформацію про отримувача або їхній банківський рахунок, нібито 

для перевірки роботи їхнього рахунка чи щоб надіслати неіснуючі гроші (цю інформацію 

вони використовують для спроби доступу до рахунка, щоб зняти з нього грошові кошти.  

 

5.5 Без відома або дозволу шахраї іноді згадують у своїх повідомленнях участь справжньої 

юридичної фірми чи справжнього адвоката, намагаючись надати легітимності та 

достовірності своїй схемі і/або спробувати ввести жертву в оману. Іноді повідомлення 

від шахраїв можуть також направляти отримувача на фальшивий веб-сайт або 

фальшивий обліковий запис у соціальних мережах, який свідомо імітує вигляд і відчуття 

веб-сайту чи облікового запису справжнього бізнесу, банку або юридичної фірми. Такі 

копії (клонування) вебсайтів та облікових записів у соціальних мережах створюються 

без відома або дозволу справжнього бізнесу, намагаючись надати легітимність або 

повагу шахрайству. Ніколи не намагайтеся перевірити існування або участь юридичної 

фірми чи адвоката, використовуючи контактні дані, вказані в непроханому повідомленні: 

завжди звертайтеся до публічного пошукового двигуна, такого як Google, або 

авторитетного онлайн-довідника.  
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5.6 Ми знаємо, що іноді шахраї використовують ім'я нашої юридичної фірми c розлучень, 

сімейних адвокатів, які в ній працюють, або клони нашого веб-сайту без нашого відома 

чи дозволу. Зверніть увагу, що ми практикуємо лише під ім'ям Адвокатського бюро 

«Каленський та Партнери» або «Каленський Владислав та Партнери». Якщо ви 

отримали повідомлення, яке стверджує, що надіслане від юридичної фірми з подібною, 

але не ідентичною назвою, або має таку ж назву, але з іншими контактними даними 

(адреса, телефонний номер, факс, електронна адреса або адреса веб-сайту), це 

повідомлення не надіслане від нас, не було надіслане з нашого боку та не було нам відомо 

чи погоджено. Аналогічно, наш веб-сайт та електронні адреси використовують лише 

доменне ім'я «@kalenskiy.com.ua». Якщо веб-сайт або електронна адреса 

використовують інше доменне ім'я, включаючи схоже, але не ідентичне доменне ім'я, 

навіть якщо відмінність стосується лише одного символу, це не належить нам і не має 

жодного відношення до нас.  

 

5.7 Ми також знаємо, що шахраї іноді намагаються перехопити законні платежі та 

перенаправити їх на свої банківські рахунки. Вони роблять це, «зламують» електронну 

пошту клієнта (особливо особисті електронні адреси, такі як Gmail, I.UA або META.UA) 

та змінюють банківські реквізити, які містяться в законному електронному листі, що 

клієнт надсилає, або у листі, надісланому клієнту справжньою особою чи бізнесом, щоб 

перенаправити платіж на свій рахунок. Це відоме як шахрайство «людина посередині» 

.Ми ніколи не будемо використовувати електронну пошту, щоб сповістити вас про зміну 

банківських реквізитів, які ми вже надали вам (в нашому листі або на зворотному боці 

наших рахунків). Якщо ви отримали електронний лист, який, здається, надіслано від нас, 

і в ньому йдеться про зміну банківських реквізитів, це не справжнє повідомлення. Не 

дійте на його основі і не відповідайте на нього; замість цього, будь ласка, зв’яжіться з 

нами негайно за телефоном. Не використовуйте електронну пошту для зв'язку, якщо у 

вас є підозри, що шахраї зламали вашу електронну адресу та можуть стежити за вашими 

повідомленнями. Зверніть увагу, що ми не несемо відповідальності, якщо ви перекажете 

гроші на банківський рахунок, що не належить Адвокатському бюро Каленський та 

Партнери.  

 

5.8 Якщо ви отримали електронний лист або інше повідомлення, яке, як стверджується, 

надіслано від Адвокатського бюро Каленський та Партнери або від особи, яка видає себе 

за Партнера або агента Адвокатського бюро Каленський та Партнери, або якщо вам 

направлено на веб-сайт або обліковий запис у соціальних мережах, який, як 

стверджується, належить Адвокатському бюро Каленський та Партнери, і у вас є будь-

які підозри щодо цього, перед тим як відповідати на нього або вжити будь-яких дій на 

його основі, будь ласка, терміново зв'яжіться з адвокатом по розлученням нашої 

юридичної фірми, з яким ви зазвичай спілкуєтеся, або надішліть електронного листа на 

адресу office@kalenskiy.com.ua, і ми повідомимо вам, чи дійсно це повідомлення 

надіслано від нас, чи це наш веб-сайт або наш обліковий запис у соціальних мережах. 

Якщо у вас є підозри або занепокоєння щодо будь-якого повідомлення, яке, як 

стверджується, надіслано від нашої юридичної фірми, завжди звертайтеся до нас перед 

тим, як діяти на його основі.  
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6. Електронні комунікації  

 

6.1 Усі електронні комунікації містять відомі ризики. Такі комунікації можуть бути 

ненадійними, перехопленими, містити віруси, спотворюватися під час передачі або 

надходити із затримкою чи зовсім не доходити. Будь-хто, хто спілкується з нами 

електронно або не забороняє таку комунікацію, вважається, що приймає ці ризики. 

Використовуючи електронну пошту або факс для зв'язку з нами, ви погоджуєтеся на те, 

що ми можемо спілкуватися з вами та з іншими особами, залученими до вашої справи, у 

такому ж форматі. Якщо ви письмово не забороните електронну комунікацію, ми можемо 

використовувати електронну пошту та/або факс для зв'язку з вами та іншими учасниками 

вашої справи. Ми не несемо відповідальності за будь-яке ненавмисне порушення 

конфіденційності або привілею, а також за будь-які втрати або збитки, що виникають 

внаслідок комунікації через електронну пошту чи факс.  

 

6.2 Електронні листи, які ми надсилаємо вам, не будуть зашифровані, якщо ми не 

повідомимо вас про інше. Ми вживаємо розумних заходів для захисту нашої 

комп'ютерної мережі та систем, зокрема, використовуючи антивірусне програмне 

забезпечення, але не несемо відповідальності за віруси. Ми очікуємо, що ви будете 

використовувати та покладатися на своє антивірусне програмне забезпечення. 

Рекомендуємо вам перевіряти всі електронні листи та будь-які вкладення на наявність 

вірусів перед їх відкриттям. Також радимо підтвердити будь-які важливі поради, 

отримані електронною поштою, перед тим, як діяти на їх основі, зокрема в таким 

делікатних питаннях як розірвання шлюбу.  

 

6.3 Ми моніторимо електронні комунікації (включаючи електронну пошту) з метою захисту 

нашого юридичного бізнесу та наших клієнтів, а також для забезпечення дотримання 

юридичних та регуляторних вимог і нашої внутрішньої політики.  

 

7. Обробка персональних даних  

 

7.1 Володільцем персональних даних, які обробляються, є Адвокатське бюро Каленський та 

Партнери. Ми обробляємо персональні дані відповідно до вимог чинного законодавства 

України у сфері захисту персональних даних.  

 

7.2 Персональні дані, які ви надаєте нам під час використання веб-сайту адвокатів та 

юристів з розлучень, обробляються для таких цілей: виконання запитів, які ви надіслали 

через сайт, зокрема для належного виконання послуги розірвання шлюбу онлайн через 

суд; надання вам інформації про наші юридичні послуги; виконання інших цілей, для 

яких ви надали згоду.  

 

7.3 Ви маєте право в будь-який час звернутися до нас з проханням про видалення ваших 

персональних даних з нашої бази. Для цього, будь ласка, надішліть листа на адресу 

нашого відповідального за захист даних data@kalenskiy.com.ua.  

 

8. Політика конфіденційності  
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8.1 Коли ви отримуєте доступ до цього веб-сайту адвокатів та юристів з розлучень, браузер 

вашого комп’ютера надає нам певну електронну інформацію. Веб-сайт збирає цю 

інформацію, щоб забезпечити вам комфортний досвід користування. Ми також 

використовуємо її для покращення роботи веб-сайту та для складання статистичних 

даних про його використання. Додаткову інформацію про файли cookie та їх 

використання ви можете знайти в нашій «Політиці використання файлів cookie», яка 

доступна за відповідним посиланням внизу головної сторінки. 9Умови використання 

веб-сайту 

 

 

Каленський та Партнери  

 

21 жовтня 2024 
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